DETTAGLIO A

SCALA1:5
N,

~

©
~
~

Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 A120-002 A% SE%IFICTiaA:EZINO INFERIORE ASSEMBLATO 1
2 A80-T11.ver Asta raschiatore 1
3 S80-012 Porta SOFT 80 1
4 S$100-089.ver FRONTALINO SUPERIORE verniciato 1
5 VOLANTINOTFPMS8A Volantino tondo foro M8 acciaio brunito 2
6 S80-006S Cassetto cenere AURA120-REA-SOFT 1
7 MAN.A80 Maniglia porta AURA 80 assemblata 1
8 A80-T12.cro Nottolino per maniglia 1
9 VITE TSPE| Z.M6x20 \l\//ilt6ex’§%sta svasata piana esag. incass. zinc. 1
10 VITE. TBEI.Z.M6x16 i\ggstseastts Zbl‘;;“k,ijéi roasono Incassato 6
11 A80-034.ver Flangia bocchetta passaggio fumi 1
1 GU.P AMS2 Sqtgarg;(ijz;one piatta 8x2 mm adesiva 1
13 PIEDEREGPMS.D40 E)I%?(ezgir:grzlab|le trapezioidale D40 4
14 A80-055.ver Gancio porta inferiore 1
15 A80-TO1.cro Perno/cerniera porta cromato 2
16 A120-029.ver Gancio superiore porta A120 VERNICIATO 1
17 S80-005 SCAMBIATORE LATERALE IN GHISA 2
18 S80-026.ver Carter laterale sinistro 1
19 S80-025.ver Carter laterale destro 1
20 S100-011S* FIANCO LATERALE SX SOFT 100 1
21 S100-012S* FIANCO LATERIALE DX SOFT 100 1
22 S80-016 TOP SOFT 80-100 1
23 MZGNETE NEODIMIO163- magnete neodimio D15xd3.2x3 2
24 S80-004S.ver Sportello pellet SOFT 80 1
25 S80-005S CERNIERA SPORTELLO PELLET 2
6 R100-058.ver \[/)Ei}sr%(ivc?jait%opertura uscita fumi sup. 1
27 MAN.AGG.cro Aggancio maniglia chiusura porta 1

* INDICARE COLORE MODELLO
5 ESPLOSO  |C00IE Revisione
KLDVEH SOFT 100 $100 1.0
| I DESCRIZIONE
FUBED E BasSsI0NE Stufa a pellet SOFT 100
GRADO DT TOLLERANZA (=@ [« SVILUPPO MATERIALE

secondo norme UNI ISO

22768/1

27/03/2019

DATA DI CREAZIONE [1° REVISIONE

2° REVISIONE 3° REVISIONE 4° REVISIONE ULTIMA REVISIONE

QUANTITA

per prodotto




DETTAGLIO A
SCALA1:5

HI T

[———7

7

Y 4

Ogg. Codice Descrizione Q.ta'
1 B70-122.ver Rete per braciere 1
2 R100-KIT-V Kit vermiculiti 1
3 A80-115 Frangi-fiamma 1
4 SOND.K.150/1500 Sonda tipo "K" - D.3x150mm - Cavo 1

1500mm
5 SCHE.L023.8K Scheda potenza L023_8 sonda K con 1
scatola nera
6 A80-111S.ver Supporto candeletta saldato 1
7 ACC.350.QUARZO.PS21 Resistenza accensione 350W QUARZO 1
8 S80-027 Staffa per leva micro-porta 1
9 A120-TO1l.cro Nottolino scorrimento per micro porta 2
10 S80-089 Leva micro-porta 1
11 MICRO.ROO.CF.CF Microinterruttore ruota 0° ¢/filetto 3
c/faston
12 PRESS.06 Pressostato 0.6 mbar 1
Termostato di sicurezza riarmo manuale
13 TERM.SIC.PELLET 8540.6°C 1
14 S80-013.ver Schiena SOFT 80 verniciato 1
15 MORSETTO.TA-R Morsetto rapido per termostato ambiente 1
16 SCHE.EMERGENZA.WIFI.NL fggfda emergenza 2 tasti Wi-Fi - senza 1
17 FILTRO4A Filtro antinterferenza con fusibili 4A 1

CoDIcE

o ESPLOSO
KLOVER] . oo [ swo
DESCRIZIONE

Stufa a pellet SOFT 100

FubpcpD E FASSIDHNE

Revisione

1.0

GRADO DI TOLLERANZA

secondo norme UNI ISO 22768/1

g_@ Peso kg SVILUPPO

MATERIALE

27/03/2019

DATA DI CREAZIONE [1° REVISIONE 2° REVISIONE 37 REVISIONE 4° REVISIONE

ULTIMA R

ISIONE [ QUANTITA




Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 A120-033.ver Staffa cerniera porta inferiore 1
2 GU.VAS Guarnizioni valvola antiscoppio 1
3 VAS-01 Valvola antiscoppio A 1
4 MLLCPx11x35 Molla a compressione molata 2
5 VAS-TO1.cro Perno filettato per valvola AS 2
6 S80-005A Carter posteriore aria S80 1
7 S80-006A Carter aria ventilatore 1
8 VENT.CENT.DX.76.108-4g | Ventilatore centrifugo DX cuscinetti 76- 1

108/48
9 A80-068 Guarnizione per gruppo coclea 1
10 $80-010A Serbatio pellet assemblato con gruppo 1
coclea
11 KIT.TFS.S80 Kit scarico fumi superiore 1
3 ESPLOSO CODICE Revisione
KLOVER] o s
DESCRIZIONE
FUDLCD E FASSIDNE StufaapelletSOFT100
GRADD 0T TOLLERANZA & [N SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
OATA DT CREAZIONE. [T REVISIONE 7" REVISTONE 3" REVISTONE T~ REVISTONE ULTIMA REVISTONE | QUANTITA

27/03/2019

per prodotto




Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 A80-001S.ver Basamento assemblato 1
2 ASP.FUMI.T.VOL80 Aspiratore fumi assemblato su voluta D. 80 1
3 TE.FBS8O Fascetta di bloccaggio AISI 304 D.80 1
esterno
4 TF.G&0 Guarnizione in silicone D.80 1
5 A80-008S.ver Tubo di aspirazione aria 1
6 A80-061 Porta centralina 1
7 RELE.30A.2C.SC Relé a due contatti in scambio 30A 1
8 ASP.FUMI.COND.P2-1uF Condensatore P2-1uF per aspiratore fumi 1
3 ESPLOSO CODICE Revisione
KLOVER] = [sw  [10
DESCRIZIONE
FUbBLD E FasSSIOHE Stufa a pellet SOFT 100
GRADD 0T TOLLERANZA & [0k SVILUPPO VATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
OATA OT CREAZIONE |T° REVISTONE 7 REVISTONE 3 REVISTONE " REVISIONE ULTIVA REVISTONE | QUANTITAY
27/03/2019 per prodotto




Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 A80-COL Collare fiamma 1
2 A80-BRA Braciere 1
3 A80-FOND Fondello 1
4 A80-207 Piastrina di chiusura albero su braciere 1
5 VITE.TE.Z.M8x16 Vite testa esgonale zincata M8x16 1
6 VITE TBEL.Z. M6x10 Vite testa bombata esagono incassato zinc. )
M6x10mm
DETTAGLIO A
SCALA1:5
I CODICE Revisione
ESPLOSO
KLOVER] | == lswo
DESCRIZIONE
FUDBED E FassIinNE Stufa a pellet SOFT 100
GRADO DI TOLLERANZA =@ [0k SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA DT CREAZIONE |T° REVISTONE 2" REVISTONE 3 REVISIONE " REVISTONE ULTIMA REVISIONE | QUANTITA

27/03/2019

per prodotto




Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 MK 1.5-DR I\/Ioto_rlduttore 1.5 giri/min Doppia 1
Rotazione
’ AS0-123.cro Tubo di posizionamenti mororiduttore 4
pulitore
3 AS0-TO?.cro Anello per azzeramento posizione brac. 1
cromato
4 A80-049 Piastrina porta motoriduttore 1
5 MICRO.ROO.CE CF Microinterruttore ruota 0° c/filetto 3
c/faston
Boccola coclea in acciaio sinterizzato
6 COCLEA.BOCC.A 15%17%23x9 1
7 A80-T13.cro Albero motoriduttore 1
3 VITE.TSP+.7 M5x60 Vite testa svasata piana impronta a croce 4
M5x60 mm
DETTAGLIO A
SCALA 1:5 e
re / ]
d \ re /
7 e
e ESPLOSO CODICE Revisione
KLDVEH SOFT100 |S100 1.0
DESCRIZIONE
FUOCD E FASSIONE Stufa a pellet SOFT 100
GRADO DT TOLLERANZA & [0k SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
OATA O CREAZIONE [I° REVISIONE 7 REVISTONE 3 REVISIONE " REVISTONE ULTIMA REVISIONE | QUANTITA
27/03/2019 per prodotto




[ fe

[ [fe

\LUNGHEZZA =1.5m

LUNGHEZZA=1.75m

Ogg. |Codice Descrizione Q.ta
1 S80-012 Porta 1
5 GU.P AMS2 Guammone piatta 8x2mm adesiva 1
morbida
3 VET.S80 Vetro serigrafato porta 1
4 A80-041 Ferma vetro AlSI 430 2
5 GU.T.A9 Guqrmmone treccia @9mm con calza 1
acciaio
I CODICE Revisione
ESPLOSO
KLOVER] | = =
DESCRIZIONE
FUDLCD E FASSIOHE Stufa a pellet SOFT 100
GRADO O TOLLERANZA =& [0k SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA OT CREAZIONE [©° REVISIONE 7" REVISIONE 3 REVISIONE 1" REVISTONE ULTIMA REVISIONE [ QUANTITA

27/03/2019

per prodotto




Ogg. Codice Descrizione Q.ta
1 GU.EPDM.D15H30.1-3 Guarnizione epidiemme 60° ermetica D15 1
2 S80-007A Serbatoio pellet SOFT 80 1
3 COCLEA.CAL Calotta di chiusura alloggio coclea 1
4 AS0-066s Gruppo _cocleq a.sse.mbla.to con coclea e 1

boccole in acciaio sinterizzato
Boccola coclea in acciaio sinterizzato
5 COCLEA.BOCC.A 15517%23x9 2
6 COCLEA.cro COCLEA cromata 1
7 A80-300S.cro Fissaggio motoriduttore cromato 1
3 AVBD20XH10M6 gnntqlwbrante in gomma D20x10mm M6x16 9
9 MAP1-TO02.cro Boccola per fissaggio motoriduttore 1
cromato
10 VITE.TBEI.Z.M6x16 Vite testa bombata esagono incassato 1
M6x16mm
11 MK.1.5 Motoriduttore 1.5 giri/min 1
= ESPLOSO CODICE Revisione
KLOVER] | = (oo
DESCRIZIONE
FUDCD E FAaSSIDNE Stufa a pellet SOFT 100
GRATO T TOLLERANZA & [0k SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
OATA DT CREAZIONE. [T REVISONE 7" REVISTONE 3 REVISIONE " REVISIONE ULTIMA REVISTONE | QUANTITA

27/03/2019

per prodotto




LEGENDA COMPONENTI:

M1 =W otoriduttore coclea

M2 = M otoridutture pulizia braciere
WV = Ventilatore aria primario

SCHEMA ELETTRICO SOFT 100 LO23_8

LEGENDA DISPOSITIVIDI SICURE ZZA:

Alp =Micro chiusura perta fuoco
AlLt=Termostato a riarmo manuale

ALf= Pressostato fumi

C = Candeletta di accensione Als = Micro chiusura portina serbatoio pellet
A = Agpiratore fumicon tachimetrica
Terra
Z SCHEDA L023_8 oy
[
AUX1
FUSIBILE
4A 5X20
TRASFORMATORE ™ 4 [ [ Fase RETE
z Neutro 230Vac
- [
g =2
E z 2|6 < [
2
=2 3 by
E = —
E —T 2=
3 o o %
[e}e] =l 8 MNeutro b
[N Ol o £
© = E % G < L [ [ |
2 %) =
08| 8¢ 6 45K [ ([ © %:
wn
20 \\ 3 ‘< | [ [
~ CONNETTORE = j
a § DISPLAY = 72
allZz| > =
= g6 R g (g
o
E': RELE
4] § CONNETTORE o =2
EE""'— PER CONNESSIONE > = L)
@ BOOTLOADER _ﬂ ( =)
L]
BATTERIAOROLOGIO 2 o
@ ~=—— CRONOTERMOSTATO g 5
TIPO CR2032 3Volts 2 Fase (=
L =
LEGENDA SONDE / CONTATTI/ SEN SORI
AUKIN  =wc+sv GNDSLU PELLET =20 AME  TERM  +TC1-  BMP PWM Sf= Sonda fumi “tipo K
CN15 | CND | | N7 | CN23| Sa = (Sung.a ten'! p.eratura gmb:etlte
e predisposizione opzionale)
S W \)\M/\Wr\r Ta = Contatto termostato ambiente
LY Fp = Micro finecorsa pulizia braciere
(sole mod. predisposti)
w3
gl =
o |=
w =
= om
ol ol
Fp Ta
o IMPORTANTE: NON
o 2l o INVERTIRE LA
zZ 3 5 POSIZIONE DEI FILI
m|r| Z

eaawiya e} oyua e Bajos 1ad onen

1 ESPLOSO CODICE Revisione
KLOVER] = |swo
DESCRIZIONE
FubDECD E FaSsi0NE Stufa a pellet SOFT 100
GRADO DI TOLLERANZA g_@ Pesa kg SVILUPPO MATERIALE
secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA DI CREAZIONE [1° REVISIONE 2° REVISIONE 3° REVISIONE 4° REVISIONE ULTIMA REVISIONE [ QUANTITA'

27/03/2019

per prodotto




	Foglio13
	Vista del disegno30
	Vista dettagliata A (1 : 5)

	Foglio6
	Vista del disegno14
	Vista dettagliata A (1 : 5)

	Foglio7
	Vista del disegno18

	Foglio8
	Vista del disegno20

	Foglio9
	Vista del disegno22
	Vista dettagliata A (1 : 5)

	Foglio10
	Vista del disegno25
	Vista dettagliata A (1 : 5)

	Foglio11
	Vista del disegno27

	Foglio12
	Vista del disegno29

	Foglio14

